



成龙首次出演真实历史人物

《辛亥革命》将于9月上映，这是他参演的第100部电影

□新华社记者 白瀛 左元峰

辛亥革命百年献礼影片《辛亥革命》将于9月上映。对于成龙而言，这部电影有着十分重要的意义，他不但在此片中担任导演之一，还参与了演出：这是他从影以来参演的第100部电影，也是他第一次去演一个真实存在的历史人物。

在《辛亥革命》中，成龙扮演黄兴。
（网络图片）



▶▶ 首次不被量身定做角色 成龙新片中演黄兴

在《建国大业》中，成龙曾以民众代表的身份在历史大片里“打了一回酱油”，直呼“最想演毛泽东”的他显然觉得不过瘾。这次的《辛亥革命》无疑让成龙圆了一回“领袖”梦，他扮演的黄兴在辛亥时期的主导地位与孙中山不相上下，当时还流行“孙氏理想，黄氏实行”的说法。

在成龙之前的99部作品中，他所饰演的角色，无论是武林高手、香港特警，还是江湖浪人，全部是虚拟的人物。顶着“大哥”的头衔，成龙很多年来都是“被量身定做”角色的。而在《辛亥革命》中，他需要去演绎一个真实存在的历史人物。成龙说，这无疑对他是一个很大的挑战。

▶▶ 开枪多过出拳 新片让成龙不打架改打仗

黄喜喜好军事，课余曾请日本军官讲授军事课程，每天清晨必练骑马、射击，为日后领导武装起义准备了条件。这样的“身手”对于“功夫之王”成龙而言，实在是游刃有余。

导演张黎介绍，在电影《辛亥革命》中，成龙展现的“动作戏”基本上都是战争戏。作为起义的领袖，黄兴大部分时间需要在战场上出生入死。因此，观众从这部影片中不会看到

作为小人物的成龙，用利落的功夫打出自己的命运，却将看到一个大英雄用枪炮打开一个新的国家的未来。

在《辛亥革命》中，成龙把自己身手上的优势都转化成“枪”“战”戏。从领导广州起义开始，黄兴几乎枪不离手。即使右手断了两指，他依然在前线扛枪冲锋。

张黎说，在过去的电影里，成龙飞身杀到

日前曝光的定妆照中，成龙身穿黑色风衣，头戴贝雷帽，神情凝重而坚毅，胡子拉碴，显得有些沧桑。

成龙表示，为了把人物刻画得生动传神，自己在文戏方面做足了功课，查阅了大量的有关黄兴生平以及辛亥革命历史背景的资料。

的镜头经常可见。而这一次，他依然有身手矫健的场面，只是杀入的是自己军队的战壕，黄兴擅长的是将自己避闪枪炮的经验传授给其他兵将，进而取得战争的胜利。

据悉，成龙原本预备将自己的第100部电影留给筹备多年的《十二生肖》，但最终他还是选择了《辛亥革命》：不做小人物，演真正的大英雄。

■图说文娱



《哈7(下)》再创影史吸金纪录

据华纳兄弟公司8月1日统计，公司出品的“哈利·波特”系列电影终结篇《哈利·波特与死亡圣器(下)》(简称《哈7(下)》)迄今在世界各地收获的票房已达10.08亿美元，成为世界影史上的又一吸金王。该片先后创下单日最高票房纪录、午夜场最高收入和首周最高票房纪录等多项“哈利·波特”系列电影和影史纪录，并在上映19天后票房突破10亿美元大关，与2009年年底上映的科幻巨制片《阿凡达》并列成为在最短时间内取得这一辉煌业绩的影片。该片还是“哈利·波特”系列影片中的吸金冠军。迄今，“哈利·波特”系列电影的前七部在全球狂收64亿美元票房。图为《哈7(下)》剧照。(新华)



刘嘉玲回应“代孕”传闻：瞎掰

8月1日，有港媒爆料，婚后不断尝试造人的刘嘉玲、梁朝伟夫妇今年5月赴美找代孕母亲。刘嘉玲(如图)2日中午通过腾讯微博澄清，仅用“瞎掰”两个字简短辟谣。对于刘嘉玲淡定的回应，有粉丝表示支持并送上祝福，还有粉丝则希望刘嘉玲和梁朝伟还是努力造人：“你们夫妻都好靓，不生太浪费。”(中新)

杨幂电影新计划曝光

《大武当》里要首度挑战打戏，《中国公主图兰朵》中将分饰两角，《听风者》中会与梁朝伟有对手戏

□据 新华社 新浪网

惊悚电影《孤岛惊魂》自7月8日上映以来，票房已超过8500万元。出品方美亚娱乐8月1日在北京举办庆功会，宣布了旗下艺人杨幂的电影新计划：不仅要在《大武当》里首度挑战打戏，而且将在《中国公主图兰朵》中挑战一人分饰两角。

美亚娱乐总经理唐庆枝表示，《孤岛惊魂》成为今年内地暑期档的一大惊喜，主演杨幂功不可没。而杨幂即将出演的新片也在当天曝光：《大武当》、《蝴蝶公墓》、《中国公主图兰朵》和《听风者》。

动作片《大武当》讲述了民国初期各路武林高手借不同理由赴武当七峰盗宝窃密，一众青年英雄合力阻止灾难，令武当失传的拳法重现江湖的故事。该片由梁柏坚执导，陈汗编剧，元奎担任武术指导，杨幂、赵文卓、樊少皇主演。这将是杨幂首次尝试

动作演出的影片。

悬疑片《蝴蝶公墓》改编自悬疑小说作家蔡骏的同名小说。在影片中，网络上出现了神秘的蝴蝶公墓，杨幂饰演的大学生在调查过程中陷入了扑朔迷离的境地。影片糅合悬疑、心理恐怖与绝世爱情于一身。

魔幻片《中国公主图兰朵》故事改编自著名歌剧《图兰朵》，杨幂将一人分饰两角：公主和女奴，并将带领观众进入一个糅合爱情、复仇、战争的魔幻世界。

谍战片《听风者》改编自《风声》作者麦家的另一部力作，讲述了一个双目失明却拥有异常听力的天才，卷入了一场惊心动魄的间谍战争的故事。这部耗资过亿元的影片将由香港金像奖黄金搭档麦兆辉、庄文强分别担任导演及编剧，杨幂将在片中与梁朝伟有对手戏。

据悉，《听风者》、《大武当》预计10月开机，将于2012年公映。

庆功会上，杨幂否认了整容的传闻，并表示希望在30岁之前把自己嫁出去。据悉，杨幂毕业于北京电影学院表演系，2009年凭借《仙剑奇侠传三》中唐雪见一角走红，获封“新四小花旦”之一，并于2010年2月签约美亚娱乐，今年凭电视剧《宫》人气高升。



陈坤封面写真玩“泼墨”

近日，陈坤再次登上《时尚先生》封面(如图)，并不惜工本一举毁掉服装师借来的名牌服饰。虽然油漆对皮肤刺激不小，但陈坤显得毫不在意，变身“蓝精灵”，令在场人员赞叹不已。

(新浪)